



# Od morja do morja

Življenje in smrt v pozni bronasti dobi med „Panonskim“ in Jadranskim morjem

Mednarodni znanstveni kongres v sklopu projekta  
Skupnosti mrtvih, družbe živih: Pozna bronasta doba vzhodne Slovenije

**Koper – Ptuj**  
20. – 21. 5. 2021.

**Spoštovani kolegi, dragi prijatelji,**

z veseljem vas v imenu Univerze na Primorskem, Fakultete za humanistične študije, Inštituta za arheologijo in dediščino ter Pokrajinskega muzeja Ptuj – Ormož vabimo na mednarodno konferenco »Od morja do morja: življenje in smrt v pozni bronasti dobi med "Panonskim" in Jadranskim morjem", ki bo 20. in 21. maja 2021. Konferenca je del dejavnosti, ki se izvajajo v okviru nacionalnega, znanstveno-raziskovalnega projekta *Skupnosti mrtvih, družbe živih: pozna bronasta doba vzhodne Slovenije*.

Glede na situacijo, s katero se borimo že dlje časa, in negotovost z izvedenimi zaščitnimi ukrepi, mora biti konferenca žal v virtualni obliki na eni od razpoložljivih elektronskih platform. Zato vas prosimo, da svojo udeležbo potrdite s predložitvijo povzetka najkasneje do 2. maja 2021. Zamišljen je širok nabor tem, ki bi se morale nanašati na naselja, nekropole, ostanke in materialno kulturo, gospodarske, družbene, simbolne in druge procese, značilne za prehod zadnjega prazgodovinskega tisočletja na območju od "panonskega" (Drava) do Jadranskega morja. Dobrodošle so tudi vse interdisciplinarne, kritične in teoretične študije, novi pristopi in sodobne arheološke interpretacije življenja v tistem času naše preteklosti. Velikost povzetka ne sme presegati 300 besed, skupaj s osnovnimi podatki pa ga lahko oddate na naslov: [martina.blecic.kavur@upr.si](mailto:martina.blecic.kavur@upr.si). Po prijavi naslova in sestavi končnega programa z izvlečki bo vsem udeležencem poslana povezava do elektronske platforme, prek katere se bodo pridružili konferenci.

Konferenca bo prek družabnih omrežij na voljo tudi vsem zainteresiranim kolegom in študentom. Za vse dodatne in spremne informacije nas spremljajte na <https://www.codsol.org/> in <https://www.facebook.com/codsol.org>.

Prisrčno vas pozdravljamo in se vnaprej zahvaljujemo za sodelovanje.

V imenu Organizacijskega odbora

Martina Blečić Kavur, Boris Kavur in Iva Ciglar



**Poštovani kolege, dragi prijatelji,**

zadovoljstvo nam je u ime Univerze na Primorskem, Fakultete za humanistične študije Inštituta za arheologijo in dediščino i Pokrajinskog muzeja Ptuj – Ormož pozvati Vas na međunarodni kongres "Od mora do mora: život i smrt u kasno brončano doba između „Panonskog“ i Jadranskog mora" koji će se održati 20. i 21. svibnja 2021. godine. Kongres predstavlja dio aktivnosti koje se provode u sklopu nacionalnog, znanstveno-istraživačkog projekta *Skupnost mrtvih, družbe živih: Poznabronasta doba vzhodne Slovenije*.

S obzirom na situaciju s kojom se borimo već duže vrijeme te neizvjesnost s poduzetim mjerama zaštite, kongres nažalost mora biti izveden u virtualnom izdanju, na jednoj od dostupnih elektronskih platformi. Stoga Vas ljubazno molimo da svoje sudjelovanje potvrdite s dostavljanjem sažetka najkasnije do 2. svibnja 2021. godine. Koncipiran je širi spektar tema koje bi se trebale odnositi na naselja, nekropole, ostave i materijalnu kulturu, na ekonomske, društvene, simboličke i druge procese svojstvene za prijelaz posljednjeg pretpovijesnog milenija, na prostoru od „Panonskog“ (Drave) sve do Jadranskog mora. Dobrodošle su i sve interdisciplinarne, kritičke i teorijske studije, novi pristupi i suvremene arheološke interpretacije života u to vrijeme naše prošlosti. Veličina sažetka ne smije biti veća od 300 riječi, a zajedno sa podacima i afilijacijom možete ga dostaviti na adresu: [martina.blecic.kavur@upr.si](mailto:martina.blecic.kavur@upr.si). Nakon registracije naslova i konačnog programa sa sažetcima, svim sudionicima bit će poslana poveznica na elektronsku platformu putem koje će se pridružiti kongresu.

Kongres će također biti otvoren za sve zainteresirane kolege i studente putem društvenih mreža. Za sve dodatne i popratne obavijesti slijedite nas na <https://www.codsol.org/> i <https://www.facebook.com/codsol.org>.

Srdačno Vas pozdravljamo i unaprijed zahvaljujemo na sudjelovanju.

U ime Organizacijskog odbora,

Martina Blečić Kavur, Boris Kavur i Iva Ciglar

